





2019年11月9-12日,中国教育学会体育与卫生分会和中国高等教育学会体育专业委员会主办、郑州大学体育学院承办的“中国教育学会体育与卫生分会第八届理事会换届暨省、地、县(区市)体育教研员培训班”和“2019年高等院校体育专业课程与教材建设研讨会”在我院本部成功举行。中国教育学会、中国高等教育学会、河南省体育局、河南省教育厅领导和来自全国各级学校、教育研究院的著名专家学者近300人参加了本次活动。

10日,“中国教育学会体育与卫生分会第八届理事会换届暨省、地、县(区市)体育教研员培训班”开班仪式在我院学术报告厅举行,中国教育学会副会长朱丹、秘书长杨银付、中国教育学会体育与卫生分会理事长杨贵仁、中国高等教育学会体育专业委员会理事长李鸿江、河南省教育厅副巡视员吕冰、郑州大学体育学院党委书记张绍通和院长杨国安等领导出席。随后,中国教育学会杨银付秘书长、福建师范大学黄汉升教授、华东师范大学季浏教授分别针对《我国基础教育的形势与任务》《体育科学研究论文的评价——基于审阅人的视角》和《地方如何推动课程标准的实施与建议》进行专题报告。

同时,“2019年高等院校体育专业课程与教材建设研讨会”开幕式在我院培训中心顺利召开,中国教育学会体育与卫生分会杨贵仁理事长、中国高等教育学会体育专业委员会李鸿江理事长、福建师范大学黄汉升教授、吉林体育学院张瑞林院长、首都体育学院赵立教授、华中师范大学王健教授、郑州大学体育学院

党委书记张绍通同志出席了开幕式。此次研讨会主要围绕目前高校体育专业和课程建设前沿问题展开，黄汉升教授从主持人的角度系统解读了我国体育学类本科专业国家标准制定的背景、内容和要求，赵立教授从体育专业发展的角度分析了体育课程和教材建设中的问题与对策，高等教育出版社居烽教授从在线课程建设资深专家的眼光提出了在线课程发展的策略与技术。